
 

 
Ο Αντώνης Λαδάκης αποκλειστικά στο www.wind.com.gr 
 
«Για τις μεταπτώσεις στην απόδοση του Αστέρα Τρίπολης οφείλουμε όλοι μας να 
κοιτάξουμε στα προσωπικά μας λάθη. Δεν έχουμε ακόμη αποφύγει τον κίνδυνο 
υποβιβασμού! Είναι πολλές ομάδες που θα παλέψουν για την παραμονή στην 
Σούπερ Λίγκα. Εάν λάβουμε υπόψη το πόσο ανοιχτά είναι όλα στις βαθμολογικές 
θέσεις, τότε όντως μπορούμε να πούμε πως βιώνουμε ίσως το συναρπαστικότερο 
πρωτάθλημα των τελευταίων χρόνων. Δεν είμαι ικανοποιημένος από την απόδοσή 
μου φέτος αλλά πιστεύω πως μπορώ να διορθώσω τα πράγματα στις έξι τελευταίες 
αγωνιστικές..» 
 
Ο 28χρονος μέσος του Αστέρα Τρίπολης μιλάει αποκλειστικά στο www.wind.com.gr 
για τις διαφορετικές εικόνες που παρουσιάζει φέτος η ομάδα του σε ότι αφορά την 
απόδοσή της, εκτιμώντας πως δεν έχει εξασφαλιστεί ακόμη η παραμονή της στη 
Σούπερ Λίγκα. Θεωρεί πως οι παίκτες οφείλουν να κάνουν την αυτοκριτική τους για 
να δούνε τα αίτια των αγωνιστικών μεταπτώσεων της ομάδας και προπάντων να 
προσπαθήσουν όσο το δυνατό πιο γρήγορα να πάρουν τους βαθμούς που θα 
απομακρύνουν την ομάδα της Αρκαδίας από την επικίνδυνη ζώνη.  
 
Κατά την άποψή του στην προσπάθεια αποφυγής του υποβιβασμού εμπλέκονται 
αυτή τη στιγμή, ο Αστέρας αρκετοί άλλοι. Ο Αντώνης Λαδάκης δεν αισθάνεται 
ικανοποιημένος από τη δικιά του προσφορά φέτος στον Αστέρα αλλά είναι έτοιμος 
στις έξι αγωνιστικές που απομένουν να δώσει ότι καλύτερο έτσι και η δική του 
συμμετοχή ως το φινάλε να αποτελέσει έναν θετικό παράγοντα στην προσπάθεια 
και στη φετινή συνολική εικόνα του Πελοποννησιακού συλλόγου. 
 
** Αντώνη, τι ακριβώς θα πρέπει να περιμένουμε από τον Αστέρα Τρίπολης σ’ 
αυτές τις έξι αγωνιστικές που απομένουν ως το τέλος της κανονικής περιόδου; 
 
«Για εμάς αυτό το χρονικό διάστημα είναι μια καλή ευκαιρία να διορθώσουμε την 
εικόνα μας ως το φινάλε της σεζόν και προπάντων να εξασφαλίσουμε όσο το 
δυνατόν πιο γρήγορα την παραμονή μας στη Σούπερ Λίγκα. Δίχως να μπορούμε 
τώρα να σκεφτούμε πολλά περισσότερα πράγματα, αυτό που αισθανόμαστε είναι 
πως η ομάδα δεν έχει ακόμη εξασφαλίσει την σωτηρία της, μαθηματικά 
τουλάχιστον, κι όλα δείχνουν πως έχουμε ακόμη δρόμο και πολύ δύσκολα ματς για 
να τα καταφέρουμε. Οι διαφορές στον βαθμολογικό πίνακα δεν είναι μεγάλες και 
μέσα σε 6-7 βαθμούς βρίσκονται 8 ομάδες που θα προσπαθήσουν να εξασφαλίσουν 
την παραμονή τους. Βέβαια μπορεί οι διαφορές να μην είναι τόσο οριακές από 
ομάδα σε ομάδα αλλά σ’ αυτές τις αγωνιστικές που απομένουν μετράει πλέον το 
πόσους βαθμούς θα πάρεις και το αντίκτυπο της κάθε απώλειας φαίνεται άμεσα 
στην βαθμολογία. Είναι δύσκολα αλλά είναι και στο χέρι μας να κάνουμε ένα καλό 
φινάλε προκειμένου να μείνουμε στο τέλος με τις όσο γίνεται καλύτερες 
εντυπώσεις. Όσο δεν έχουμε σωθεί, μαθηματικά, πρέπει να είμαστε σε εγρήγορση 
και ετοιμότητα με στόχο τα καλά αποτελέσματα. Τώρα μπροστά μας έχουμε τον 
αγώνα στα Γιάννινα όπου θα πάμε με στόχο τη νίκη και τους τρεις βαθμούς για ένα 
σημαντικό βήμα..» 
 
** Ο Αστέρας φέτος έχει κάνει καλές αλλά και άσχημες εμφανίσεις. Που κατά τη 
γνώμη σου οφείλονται αυτές οι αγωνιστικές μεταπτώσεις της ομάδας; 
 
«Είναι αλήθεια πως η ομάδα ως τα μέσα της περιόδου είχε βρει έναν καλό ρυθμό. 
Έπαιζε καλό ποδόσφαιρο με θετικά αποτελέσματα αφήνοντας θετικές εντυπώσεις 
αναφορικά με το θέαμα που πρόσφερε στον αγωνιστικό χώρο. Όμως ήρθε σε 
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κάποιο σημείο η απώλεια της αυτοσυγκέντρωσης με αποτέλεσμα να βρισκόμαστε 
στους τελευταίους αγώνες από νωρίς πίσω στο σκορ η σε κάποιους άλλους αγώνες 
να χάνουμε το ρυθμό μας και την προσήλωση στον στόχο που είχαμε από κάθε ματς 
ξεχωριστά. Εκεί που πιστεύαμε πως έρθει η νίκη, έρχονταν ένα εις βάρος μας γκολ 
που μεταμόρφωσε την εικόνα μας στο γήπεδο. Οφείλει ο καθένας μας ξεχωριστά να 
σκεφτεί και να προβληματιστεί με το τι έφταιξε και χάσαμε πολλούς βαθμούς σε 
παιχνίδια όπου ξεκινούσαμε καλά ή σε γενικές γραμμές αξίζαμε καλύτερα 
πράγματα. Είναι ορισμένα θέματα που πρέπει να τα βλέπεις μέσα σου για να βρεις 
το τι έφταιξε και προπάντων το τι μπορείς να κάνεις άμεσα για να τα διορθώσεις 
όσο γίνεται πιο γρήγορα και με ουσιαστικότερα αποτελέσματα. Έτσι είναι το 
ποδόσφαιρο. Μια νίκη ή μια ήττα διαμορφώνουν την ψυχολογία προς το καλύτερο 
ή και το χειρότερο αποτέλεσμα. Εμείς επηρεαστήκαμε περισσότερο, από όσο 
έπρεπε ίσως, από κάποια άσχημα αποτελέσματα με συνέπεια να χάσουμε την 
αυτοσυγκέντρωση και την αυτοπεποίθησή μας ως ομάδα. Γνωρίζουμε όμως πως ο 
Αστέρας έχει την ποιότητα και την ικανότητα να ξαναβρεί τον καλό του εαυτό για 
να πάρουμε αυτό που θέλουμε ως το τέλος αυτής της σεζόν..» 
 
** Με βάση την εμπειρία σου, εκτιμάς πως αυτό το πρωτάθλημα είναι το πιο 
ενδιαφέρον και συναρπαστικό στα χρόνια της ποδοσφαιρικής σου καριέρας; 
 
«Εάν λάβουμε υπόψη το πόσο ανοιχτά είναι τα πράγματα σχεδόν σε όλες τις θέσεις 
του βαθμολογικού πίνακα, τότε μάλλον θα πρέπει να το θεωρήσουμε ως το πιο 
ενδιαφέρον και συναρπαστικό πρωτάθλημα των τελευταίων χρόνων. Βλέπετε πως 
πλέον δεν υπάρχει κανένα αδιάφορο παιχνίδι και όλες οι ομάδες έχουν 
συγκεκριμένους αγωνιστικούς στόχους. Στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα 
ήρθε μια σημαντική αλλαγή φέτος καθώς είναι και ο ΠΑΟΚ ανάμεσα στους 
διεκδικητές του τίτλου, δίκαια κατά την άποψή μου. Είχαμε συνηθίσει όλα αυτά τα 
χρόνια να περιμένουμε έναν εκ των Ολυμπιακού ή Παναθηναϊκού να βρίσκεται 
κοντά στην κατάκτηση του πρωταθλήματος ενώ τώρα και ενόψει των τελευταίων 
αγωνιστικών τα πράγματα είναι πολύ διαφορετικά με απρόβλεπτη, νομίζω, 
συνέχεια. 
Πιο κάτω γίνεται προσπάθεια για τις ομάδες που θέλουν να μπούνε στα Play-Off. 
Ούτε εκεί έχουμε ξεκάθαρη εικόνα καθώς υπάρχουν εκκρεμότητες που ίσως να 
γίνουν ακόμη πιο ενδιαφέρουσες στην πορεία των πραγμάτων. Βλέπουμε πως κι 
εδώ υπάρχουν ομάδες που θέλουν να μπούνε «σφήνα» σε παραδοσιακές δυνάμεις 
κι αυτό ασφαλώς κάνει τα πράγματα πιο ενδιαφέροντα. Επίσης και στα Pla-Off 
υπάρχει η δυνατότητα από τις ομάδες που τελικά θα εμπλακούν να διεκδικήσουν 
ακόμα και το εισιτήριο για το Τσάμπιονς Λιγκ γιατί οι διαφορές δεν είναι τόσο 
μεγάλες όσο παλιότερα.  Όσο για τις τελευταίες θέσεις, εκεί όπως είπα έχει ακόμη 
δρόμο και η κάθε αγωνιστική θα διαμορφώνει μια ξεχωριστή κατάσταση.. Δεν είναι 
τίποτε εύκολο για καμιά ομάδα και το γεγονός πως δεν υπάρχει και ούτε θα 
υπάρξει πιστεύω, αδιάφορο ματς ως το φινάλε της αγωνιστικής περιόδου αυτό μας 
κάνει να νιώθουμε έτοιμους για μια μεγάλη δοκιμασία από αγωνιστική σε 
αγωνιστική. 
 
** Από τον εαυτό σου, τι περιμένεις και τι πρέπει να περιμένουν οι φίλαθλοι του 
Αστέρα ως το τέλος της χρονιάς; 
 
«Εγώ δεν είμαι ικανοποιημένος, σε γενικές γραμμές, από την απόδοσή μου έως 
τώρα στη φετινή σεζόν. Είμαι χρόνια σε αυτή την ομάδα και την αγαπάω. Έχω 
προσφέρει και προσπαθώ να κάνω ότι καλύτερο για να τη βοηθήσω στους στόχους 
της. Όμως δεν αισθάνομαι πως έχω δώσει αυτά που μπορώ τη φετινή σεζόν. Με 
στεναχωρεί αυτό αλλά το μόνο που μπορώ να κάνω είναι ως το τέλος της 
αγωνιστικής περιόδου να βοηθήσω όπως και από όποτε μου ζητηθεί για να ανέβει 



 

βαθμολογικά η ομάδα και όλοι μας να μείνουμε ικανοποιημένοι από το τελικό 
αποτέλεσμα. Δεν θέλω να σκέφτομαι τίποτε άλλο από το τι μπορώ εγώ να κάνω 
έτσι ώστε να βελτιώσω τη προσφορά μου στον αγωνιστικό χώρο και να βοηθήσω 
όσο γίνεται περισσότερο την παρουσία του Αστέρα σε ένα τόσο δύσκολο 
πρωτάθλημα όπου μας περιμένουν πολύ δύσκολες αποστολές από εδώ και πέρα..» 


